Edgar Filing: AGCO CORP /DE - Form SD

AGCO CORP/DE
Form SD
May 30, 2017

UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION Washington, D.C. 20549
FORM SD Specialized Disclosure Report
AGCO CORPORATION A Delaware Corporation IRS Employer Identification No. 58-1960019 SEC File Number 1-12930
4205 River Green Parkway Duluth, GA 30096 (770) 813-9200
Check the appropriate box to indicate the rule pursuant to which this form is being filed, and provide the period to which the information in this form applies: ý Rule 13p-1 under the Securities Exchange Act (17 CFR 240.13p-1) for the reporting period from January 1 to
December 31, 2016.

Edgar Filing: AGCO CORP /DE - Form SD

Section 1 – Conflict Minerals Disclosure

Item 1.01 Conflict Minerals Disclosure and Report

AGCO Corporation (the "Company") has filed a Conflict Minerals Report, which is attached as an exhibit in Item 2.01 and is also publicly available on our website at http://investors.agcocorp.com/phoenix.zhtml?c=108419&p=irol-irhome.

Item 1.02 Exhibit

The Company has filed a Conflict Minerals Report as Exhibit 1.01 to this Form SD.

Section 2 – Exhibits

Item 2.01 Exhibits

Exhibit 1.01 - Conflict Minerals Report

Edgar Filing: AGCO CORP /DE - Form SD

SIGNATURES

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

AGCO Corporation

By:/s/ Andrew H. Beck
Andrew H. Beck
Senior Vice President and Chief Financial Officer

Dated: May 30, 2017